

认识到位 措施得力 市委党校防疫、教学两不误

■记者 傅天一 通讯员 孔彬

本报讯 近期,市委党校(院)以高度的政治自觉贯彻落实习近平总书记对疫情防控工作的重要指示精神、全国疫情防控工作电视电话会议精神和省委、市委部署要求,进一步提高政治站位,充分认识当前疫情防控工作的严峻形势,坚决克服麻痹松懈的思想,坚持从严从紧、抓早抓小,落实“四早”要求,迅速全面准确落实

好疫情防控各项措施,确保校(院)安全。

根据最新的疫情防控要求完善并启动校(院)疫情防控工作预案,进一步明确各处室、各部门疫情防控工作责任。落实值班值守工作,统筹做好常态化疫情防控、教学科研等运行工作。校(院)领导靠前指挥,定期深入班级、学员

中间检查指导防疫工作,有关职能部门进一步加强工作会商和联防联控,推动各项疫情防控工作措施落深落细落实。3月21日以来,校(院)多次组织全体学员、干部教师和后勤服务保障人员等在校群体进行核酸抽检和全员检测,确保校(院)教学科研活动正常有序进行。



严查严管严控 确保进口冷链食品安全

3月29日,南黎市场监督管理所执法人员,对辖区超市的进口食品进行检查。

为进一步强化进口食品监管工作,有效防范新冠病毒通过进口食品输入的风险。连日来,南黎市场监督管理所加大对辖区商超的检查力度,重点对进口冷链食品《入境货物检验检疫证明》等相关资料,进货查验记录,进口食品标签是否符合《食品安全法》等要求进行了检查,切实做好进口冷链食品疫情输入风险防范,全力维护食品安全和疫情防控工作。

■摄影 记者 梅月
通讯员 陆艳

汇聚“公交力量” 展现国企担当 淮北公交当好防疫转运“摆渡人”

■记者 刘星 通讯员 俞冰清

本报讯 为全力打赢疫情防控阻击战,充分展现国企担当,市公共交通有限公司在市疫情防控指挥部的统一部署下,抽调精干力量和运力车辆,承接疫情防控特殊接驳和重点人员转运任务。

3月29日下午,淮北公交首批应急保障车辆正式参与到隔离人员的转运工作中。4台公交车变身“转运专车”,运送当日从上海返淮人员至

隔离观察场所。

接到公司指令后,转运驾驶员闻令而动,身穿防护服,全副“武装”,奔赴防疫前线,成为“转运摆渡人”。驾驶员中最大的50岁,最小的30岁,但在疫情面前他们共同发出“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的抗疫强音。转运驾驶员在执行任务时不仅要保证安全还要尽可能的提高速度,与时间赛跑,与疫情赛跑,为了确保防疫安全,指挥部要求转运车辆中途不

能停车,所以在出车前他们就尽量少喝水甚至不喝水。每次完成运送任务之后,不管多晚,都要严格按照流程脱掉防护服,对每台车辆进行严格消杀。他们没有一个人抱怨,没有一个人退缩,他们责无旁贷担负起党和人民赋予他们的工作使命,他们只是“公交先锋队”的小小缩影,后面还有无私奉献的队友和坚强的组织堡垒随时待命投入到这场没有硝烟的战斗中。

公交1路车的柳师傅此次也加入了转运驾驶员的队伍中。“能成为一名转运驾驶员觉得非常骄傲和自豪。”柳师傅说。他告诉记者,其实此次转运任务对他而言就像接了一个平常的工作任务,家里人也都非常地理解与支持。柳师傅表示,自己一定会认真完成组织交给的光荣使命。

为了早日战胜疫情,为了广大人民群众的生命健康,淮北公交很多司机都主动请战来到一线,与全市人民并肩作战、共同抗疫。

立足职能 加强监管 烈山区市场监管局 筑牢疫情防控安全防线

■记者 刘露 通讯员 张思伟

本报讯 连日来,烈山区市场监管局立足职能,加强监管,积极做好疫情防控工作,筑牢疫情防控安全防线。

面对疫情防控形势,该局迅速安排部署市场监管领域疫情防控工作,把疫情防控工作作为当前首要政治任务和头等大事,把“严”和“实”挺在前面,时刻绷紧疫情防控弦。同时工作人员到辖区药店开展疫情防控宣传引导工作,提醒经营主体要树牢常态化疫情防控意识,自觉遵守各项疫情防控措施,做到坚决不聚集,勤洗手,勤通风,科学防控,进药店必扫码、测温、佩戴口罩,对不能扫码的消费者,要详细登记。督促全区68家药房,筑牢疫情防控安全防线。

“一退两抗”等药品实名登记,并上传信息,处方药要凭处方销售。要做好每日消杀工作,严格落实“人物”同防措施。

另外,该局对防控疫情期间的生活必需品和口罩、药品、消毒杀菌用品等重点商品开展价格检查,严打哄抬应急药品、消杀药械、防护物资物价、囤积居奇等价格违法行为。

严格落实“外防输入、内防反弹”总体要求,强化进口冷链食品监管,开展冷库排查,建立一企一库一台账。加强进口冷链食品报备、核酸检测、消毒赋码出仓等全链条闭环管控工作,督促企业落实主体责任,依法严惩冷链食品疫情防控违法违规行为,进一步筑牢冷链食品安全防线。

段园镇助企纾困战疫情

■通讯员 唐红领 朱萌萌

本报讯 春节以来,段园镇以提升效能、高效服务为核心,真抓实干转作风,为民为企业办实事,持续打造“安心舒心放心”的营商环境。为解决辖区内企业疫情期间防疫物资供给的难题,段园镇扛起民生保障重任,坚决兜牢民生底线,持续加大对辖区企业的帮扶力度,充分彰显段园温度、段园速度。

段园镇作为淮北市境最北端的“飞地”,地处苏皖两省三县区结合部,地理位置优越,人员物流往来频繁,辖区企业职工徐州、宿州、淮北户籍人口交错,疫情防控形势严峻复杂。

根据段园镇党委政府统一安排,3月30日上午,由镇经济办和统计站牵头,从段园镇疫情防控指挥部储备库调拨连夜采购的抗

原检测试纸1万张、日常防护口罩6万只,无偿支持段园镇辖区内57家企业。

据了解,核酸检测灵敏度最高,是新冠肺炎确诊的“金标准”,但检测要求高、成本高、耗时长,而抗原检测作为当前核酸检测的补充手段,操作简单方便,不需要专用仪器和专门场所,短时间内便可检测出结果,有利于提高“早发现”能力,极大地增加了自我监测、自我防护的便捷性,进一步落实企业职工定期核酸检测的要求。

在做好疫情物资发放的同时,段园镇持续宣传普及新冠疫情防治知识,督促企业做好扫码、测温、佩戴口罩、通风消毒等防控措施,进一步增强企业自我防护和危机意识,提高公共卫生水平,筑牢疫情防控指挥部储备库调拨连夜采购的安全防线。

淮北电信开展 疫情防控三级应急处置实战演练

■通讯员 周允华

本报讯 为进一步提升疫情防控应急处置能力,3月31日,淮北电信组织开展了疫情防控三级应急处置实战演练,通过演练,各环节均按预案要求圆满完成规定动作,达到了预期效果。

本次演练,模拟公司办公大楼某楼层办公室出现疑似症状人员,应急联系人接到疑似病例报告后,立即请示疫情防控领导小组组长,申请启动三级应急预案,启动申请批准后,在应急保障微信群立即启动三级应急预案,综合管理部、安保、门卫、物业、食堂等应急保障专班人员立即就位,各司其职。大家从关

闭公司大门、人员信息摸排、上报社区、启用应急电梯、关闭中央空调、楼层封控、警戒线设置、搭建应急观察室、引导疑似病例进入应急观察室等待、人员转移、密接疑似人员排查、全面消杀到最后开展全员核酸检测等场景开展实战演练,各环节工作人员密切配合,按照应急防控要求完成规定动作。

演练结束后,所有参与演练人员

对预案演练情况进行总结,对三级应急演练进行复盘,并提出优化建议,进一步完善应急处置预案。通过此次实战演练,淮北电信的疫情防控应急处理能力得到了提升,为进一步细化防控措施提供了经验,夯实了疫情防控的基础管理。

濉溪县医院 PICC 置管技术取得突破

■记者 王陈陈 通讯员 郑胜男

本报讯 连日来,濉溪县医院静疗小组采用超声引导联合腔内心电图定位技术,为多位患者成功置入PICC导管。整个操作过程安全便捷、精准高效,深受患者及家属好评。

超声引导联合腔内心电图定位技术,既能满足置管过程中实时调整导管尖端位置的需要,又能及时判断并纠正导管异位,有效避免重复穿刺和沿技术。

送管。对于危重、卧床、昏迷、带有引流管等不方便搬运的患者尤为重要,可减少患者对放射线的吸收,减少搬运带来的不便与风险。

目前,国际上已逐渐将腔内心电图定位技术作为PICC置管导管常用方法。中华护理学会发布了《PICC尖端心脏内电图定位技术》团体标准,在全国范围内推广这一技术。濉溪县医院PICC置管技术紧跟国际前沿技术。

南黎街道 多举措解决居民“急难愁盼”

■记者 黄旭 通讯员 吕伟凡

本报讯 “赵师傅,现在蓝湖绿城玫瑰园小区晚上的路灯亮了吧?”“路灯亮了,多亏你们帮忙,晚上我们可以放心出门了。太感谢你们了!”日前,蓝湖绿城玫瑰园小区居民对相山区南黎街道工作人员迅速解决问题表示感谢。

南黎街道连日来深入社区,帮助居民解决“急难愁盼”问题,不断增强居民的获得感、幸福感和安全感。工作人员走访入户,听民声、解民意,对居民关心的突出问题,如社区防控工作、社保就业政策、居住环境改善等问题进行交流与解答,收集舆情信息10条、监督落实居民诉求10件、接待居民来访10余人,从而化解基层矛盾,打通与居民之间有效沟通的“桥梁”。配合社区开展

移风易俗等廉政文化工作,充分发挥社区“小喇叭”作用;做好“小微权力”监督服务平台推广运用的普及和宣传。

同时,全面梳理居民需求,分类设置若干服务项目及岗位,建立需求清单。采取集中服务与分散服务、定期服务与日常服务相结合的方式,结合辖区单位和社区居务监督员们的专长,设置了助学助困、敬老助残、帮扶抚养、平安创建等服务岗位,建立资源清单,方便社区居务监督员们进网格、进小区、进楼栋、亮身份,开展“微心愿圆梦”行动3次、协助化解矛盾纠纷6起、环境卫生综合治理志愿者服务9次,南黎街道将持续以多种形式“1+N”志愿服务活动服务社区居民,不断提升居民获得感和满意度。

淮选社区为老年人 开设“家门口”疫苗接种点

■记者 刘露 通讯员 甘露

本报讯 “我们都是上了年纪的人,腿脚不便,要是能直接在社区打疫苗就好了。”连日来,烈山区杨庄街道淮选社区网格员在开展工作时,常听到来自辖区老人们这样的反馈。收到信息反馈后,社区迅速对接街道卫健委、辖区卫生服务中心设定方案、稳步推进。

近日,淮选社区正式“变身”第一批流动疫苗接种点,为老人们提供零距离服务。通过入户走访、线上线下宣传等方式,社区工作人员在前期已做好精准排摸工作,与有意

且符合接种条件的老人提前约好时间,当医生到达淮选社区时,立刻通知老人前来社区接种。在工作人员的指引下,大家严格按照疫情防控要求佩戴口罩、携带身份证,井然有序地进行个人信息登记,等待接种。在现场,不少老年人还主动向医生说明其个人健康情况,咨询是否适合接种疫苗。大家都表示,为了自身健康和对他人的防护,自愿前来接种疫苗。

接下来,淮选社区将不断创新接

种方式,为辖区老年群体提供更加人性化的特色便民服务,让接种疫苗的群众有安全感。

中国电信 5G

数字生活慧万家
畅享电信三千兆

● 全屋智能
● 天翼云盘
● 千兆宽带
● 千兆5G
● 千兆WIFI

● 数字生活
● 千兆网络
● 千兆千兆
● 千兆千兆

满额话费 10分钟
·广告·

ICBC 中国工商银行

XIAO XIAO
校园招聘

·广告·

中国工商银行淮北分行 2022年度春季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生计划;专业英才计划;科技菁英计划;客户经理;客服经理。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2021年1月至2022年7月。

招聘网址:<https://job.icbc.com.cn> 联系电话:0561-3955911

报名时间为:2022年3月15日至2022年4月8日